OBLUUE MOHATUA

1. OnucaHwme

BuxpeBble perynupyemble Audy30pbl - 3TO KOHEYHbIE 3NIEMEHTbLI BO34YLUHOW TEXHUKW, NpeaHa3Ha4veH-
Hble Anst pacnpegeneHns 6onbLIOro KoNMYecTsa Bo3ayxa ¢ 60MbLLON pa3HuLen TemnepaTyp NOMELLEHNS
1 nNputoYHoro Bosayxa ot -10°C go +15°C.

OGecneunBaloT onTMMarnbHy0 Nofayvy Bo3ayxa B 30Hy npebbiBaHusA nogern nyTem n3MeHeHns nosoxe-
HUA namenemn:

- Fopu3oHTanbHbIN BbIX0A BO34yxXa AN OXIaXaeHns

- BepTukanbHbIv BbIXOA AN OTOMNMEHNS

- Bbixog, Bo3ayxa nog yrnom 45°

2. UcnonHeHwue
Oundbdpy3opbl COCTOAT M3 KPYrnow nepefHen naHenu C BbIABWXKHbIMU NriacTuHKamu, Anddyysopa,
npucoeanHUTENBHON KOPOOKM AN FOPU3OHTaNbHOMO U BEPTUKANBHOIO NPUCOEANHEHWS!, 9BEHTYaNbHO A1
cepBonpvBoga.
MpucoegnHeHne k TpybonpoBody BO3MOXHO C MOMOLLBIO KPYrbIX MPUCOEAMHUTENBHbIX Hacadok Yvepes
npucoeavHUTENbHY0 KOPOBOKY CO CTOPOHbI MMM CBEPXY.

PerynupoBaHne nnacTtMHOK AN XONOAHOrO NPUTOYHOIO PerynupoBaHne nnacTtMHOK AN U30TEPMHOMO NMPUTOYHOIO
BO34yxa (BbIXO4 roOpM30HTanbHbIN) Bo3ayxa (Bblxof B HanpaeneHun 459)

PerynupoBaHne nnacTtMHOK ANs TENMOro NPUTOYHOro
BO3ayxa (BbIXxog BEPTUKaNbHbIN)

PerynunpoBka nnacTyHOK NpoucxoauT

cnegyowmm obpasom:

- BPYYHYIO

- CepBOMNPUBOAOM ABYXMO3ULIMOHHBIM

- CEpBONPMBOAOM C NIMaBHOW PeryrnMpoBKO
no3uumm

YnpaBneHue pacnosnoXeHo Ha nepeaHen
naHenm




PASMEPbDI

Pasmvep 2B [9))] H1 H2 H3 H4 K @D1 T
@315 315 250 480 203 425 340 435 480 63
2400 400 300 600 238 530 419 500 565 80
@630 630 400 850 383 750 616.5 750 871 125
@800 800 500 1130 568 1000 849 1000 1077 160
1000 1000 750 1425 613 1115 1019 1120 1350 205
?1200 1200 900 1620 658 1230 1139 1300 1590 250
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YcTaHoOBKa, MOHTaX

Fopu3oHTanbLHOe NnpucoeanHeHue

YctaHoBka Ha 300 MM. HUXe NoaBECHOro
noTonka Ans nNraHoBOro perynupoBaHus yrna

BblXO4da BO3AYLLUHOIO noTokKa.

I

BepTtukanbHoe npucoeguHeHne

YcTaHOBKa 3anoanunuo ¢ noABecHbIM
NOTONKOM Ansi CTabunbHOro rOPpn30oHTarbHOro

nnn BepTuUKarnbHOro BbiXo4a BO34yxXa.

@ DA

CBoboaHas nogBecka (Hanpumep, B
NPOMbILUINEHHbIX MOMELLEHNSIX) NS NNAaBHOMO

N3MEHEHUA HanpaBlieHNA BbiXo4a BO34yXa.




Pac4éTHble n onpegendaromne Berim4nHbl

Pa3smep 315 400 630 800
Wcnonuenuen MpucoepnHeHne
npncoeanHUTENbHOM
K0p06KOI7| lopus. | Beptuk. | Camoct. | lopms. | Beptuk. | Camoct. | lTopu3. | Beptnk. | Camoct. | lopus. | Beptuk. | CamocT.
V max (M*/u) 1500 3000 5000 6000
V min (M*/4) 200 400 800 1200
L wa max (AB(A)) >60 >60 >60 >60
Lwa min (gBb(A)) <30 <30 <30 <30
Pmax (Ma) 267 225 204 >250 | >250 156 221 >250 138 236 177 142
Pmin (Ma) 6 3 2 6 5 2 7 6 3 9 7 6
Sef (M%) 0,027 0,051 0,098 0,113
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V [M2yu7] - 06bEMHasa nogava Bo3gyxa AN O4HOro
Ap. [Ma] - 06Lwas noteps aasnenus npu § = 1,2 kr.vm®
Lwa  [BB(A)] - YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
A,B [M] - paccTosHue Mexay AByms auddy3sopamm
X [m] - paccTosiHue OT cpeauHbl Anddysopa Kk cTeHe
H [m] - paccTosiHne Mexay HWKHVUM kpaeMm anddysopa u nonom
H1 [m] - paccTosiHue MeXAy HWKXHUM KpaeM aAnddy3opa 1 30Hou npebbiBaHms
L [M] - ropu3oHTanbHoe + BepTukansHoe pacctosHue (X + Hi)
L» [m] - rny6uHa NPOHVKHOBEHUS MPUTOKa BO3ayxa
Wi, [M.CeK'] - cpegHsia CKOPOCTb MOTOKA BO34yXa Mexay ABYyMs Anddys3opammn Ha paccTosHuM Hi
\'A [M.CeK'] - cpegHsia cKOpOCTb NOTOKa BO34yXa Ha CTeHe - adhpeKkTMBHAs BbIXO4HAS CKOPOCTb
Aty [K] - pasHuLa Mexay TemnepaTypor NPUTOYHOro BO3ayxa 1 TeMnepaTypon Bo3gyxa B
nomeLleHnm
Aty [K] - pasHuLa Mexay TemnepaTypour NoToka Bo3ayxa Ha CTEHe 1 TemrnepaTypoi Bo3ayxa B
NOMELLLEHUN Ha PaCCTOSHUN: L=A/2 +H1
3BEHTYyarnbHO L=B/2+ Hi
9BEHTYyarnbHO L =X+ Hi




AKyCTM‘-IeCKMe XapakKTepUucTukun
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MapeHve gaenenHns Ap, [Ma]
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MapeHve gaenexns Ap, [Ma]

1 YposeHb Wwyma 1 nagexne gasnexus
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Pacxop Bosgyxa v (mera)

2 YpoBeHb WyMa U nageHne AaBneHns
Tunopaswmep 400

200

150

100

400 m*/q 600 800 10001200 1600 2000

Pacxog Bo3ayxa v (me14)
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3 YPOBeHb wyma 1 nageHune gasneHuna
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AKyCTHUUYeCKMe XapaKTepuCTUKK Npu paboTe B pexxnme oborpesa

Tunopasmep Makc. rmyGUHANPOHNKHOBEHUS Hy o) B M — e

Tunopasmep Makc. rmyGUHaNpPOHNKHOBEHUSA Hy o) B M ——fms—

5 Makc. rny6uHa NpoHUKHOBEHUS CTPYW
npv HagayBse nof 45°

20 7
15 //
10 // //
7 // ,/ e
5 . yd ,/ e
o 2/ pd 45;
s g / 1
pd 4 1
iZa e 7L AN
Wy |
4
AN Y
400 \\&\\\ Q&\ " %,
e AN NN

S8y
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6 Makc. ry6uHa NPOHNKHOBEHUS CTPYM
npv HagayBse nog 60°
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Tunopasmep Makc. ry6uHanpoHnkHoBeHus Hy o B M

Tunopasmep Makc. rny6uHanpoHnkHoBeHns Hy o B M

7 Makc. rny6uHa NpoHUKHOBEHMA CTPYU
npu Hapayee nog 75°
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O6b&MHbIN pacxoa V(m3/4)

8 Makc. rny6uHa onyckaHua cTpym
npu BepTUKanbHOM Hagayse
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A3pOAMHaMM‘-IeCKMe XapakKTepUuCcTukun

[unarpaMmmbl eNCTBUTENbHbI AN PeXnUMa OXNaXKAeHUSI U TOPU3OHTaNbHOIO Bbixoaa
BO34yxa npu cBobogHon noasecke Andgy3opos.

PasHuua Temnepatyp NOMeLLEHNs U NPUTOYHOIO BO3ayXa:

o1 0 (n3otepmuyeckoro) go - 10 K.

MonpaBka

Ons anddy3opoB, BCTPOEHHbIX B NOTOSMOK, 3Ha4YeHne V.,V , U it /it, crnegyeT
YMHOXUTb Ha1,4.

9 Onpepenenve pacctosHua A mexay auddysopamm 11 Onpepenenve paccTosHns A mexay anddysopamu
B * 5,00

Tunopasmep 315 B * 500 Tunopasmep 630
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PacctosHne A ——= PacctoaHne A —==—
10 Onpepenexve paccTosiHus A mexay anddysopamu 12 Onpepnenenue paccTosiHus A Mexay anddysopamu
B * 500m Tunopasmep 400 B %500 m Tunopasmep 800

A\

PacctosHne A —&=

10m 2 3 4 5 7 10m
PacctosiHue A ——=




A3pOAMHaMM‘-IeCKMe XapakKTepUuCcTukun

,D,I/IarpaMMbl ,EI,GIZCTBI/ITeJ'IbeI ONA pexXnma oxnaxgeHma n ropu3oHTanbHOro Bbixoaa
BO34yxa npu cesobofHon noasecke Angdysopos.

Pa3Hv|u,a TeMnepaTtyp noMeLweHna n NnpuTo4HOro Bo3ayxa:

ot 0 (u3otepmuyeckoro) go - 10 K.

MonpaBka
Onsa anddy3opoB, BCTPOEHHbIX B MOTOMOK, 3HAYeHWe Vy,V, U it /it, cnegyet
YMHOXUTb Ha1,4.

13 CkopocTb noToka y CTeHsbl 15 CxopocTs noToka y cTeHs
N OTHOLLEHME TeMnepaTyp Tunopasmep 315 1 OTHOLLEHWE TeMnepaTyp Tunopasmep 630
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14 CkopocTb noToka y CTeHb 16 CkopocTb noToka y cTeHsl
N OTHOLLEHWe TemnepaTyp Tunopasmep 400 1 OTHOLLEHWe TeMnepaTyp Tunopasmep 800
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